

张帅女双首进澳网决赛

1月23日晚,拼到接近当地时间零点,伴随着罗德拉沃尔球场内观众们的欢呼声,张帅和斯托瑟在开局一度十分被动的情况下,越打越好,最终以2:1击败捷克组合斯特里科娃/万卓索娃,成功挺进2019年澳网女双决赛。张帅躺倒在地,仰望夜空,庆祝自己职业生涯第一次闯进大满贯赛女双决赛。她们将在今日对阵赛会2号种子、卫冕冠军巴博斯/梅拉德诺维奇。

作为正赛签表里唯一还在征战的中国队“金花”,张帅当晚与澳大利亚老将斯托瑟组成的跨国组合,经过2小时36分钟的激战,以7:5、4:6和7:5击败了捷克搭档斯特里科娃/冯德劳绍娃,闯入澳网决赛。

决赛中,她们将面对卫冕冠军、赛会二号种子匈牙利的巴博什与法国的姆拉德诺维奇。赢球后,张帅躺倒在地,仿佛已经赢下了冠军一样,她的包厢中一片沸腾。她倒地庆祝的场景不仅让罗德拉沃尔球场的气氛达到顶点,更让中国网球为之一振。

张帅接受采访时表示,自己真的不敢相信杀入了决赛。她说:“感谢今天到场的球迷,感谢你们的呐喊。我知道在中国今天有许多球迷在收看这场比赛,真的感谢大家!后天再见!”

此前,张帅在她的主项女单比赛中惜败6号种子、乌克兰姑娘斯维托丽娜,止步32强。“三线作战”的她随后还参加了混双比赛,与澳大利亚选手皮尔斯搭档,但未能晋级第二轮。

不过,在女双赛场,刚刚度过30岁生日的张帅,与34岁的澳大利亚前女单“一姐”磨合得愈发默契,二人一路连战连捷,闯入半决赛。这也是

她和斯托瑟继去年美网闯入四强后,连续第二个大满贯赛进入女双半决赛。在23日晋级决赛后,张帅将向着她生涯的第一个大满贯赛女双冠军发起冲击。

对于单打和双打间的平衡,张帅此前曾表示,力争让两个项目能够相互促进。“单打和双打,我都希望能打好。只要上场,我就会全力去拼,不管是什么比赛,不管是对谁。”

至此,张帅也成为中国大陆第6位打进大满贯决赛的球员,此前5人分别是李娜、郑洁、晏紫、彭帅和孙甜甜。值得一提的是,李娜等5人均有大满贯冠军奖杯入账。女双决赛,等待张帅/斯托瑟的将是卫冕冠军、匈牙利和法国的跨国组合巴博斯和梅拉德诺维奇;去年的美网半决赛中,也正是这对组合将张帅二人挡在决赛门外。展望决赛张帅表示:“这个对手是当今网坛最强的组合之一,其实这次澳网我们打的每一组都超级强,能够进入决赛就好好享受。我们每一场都是抱着这个心态,在球场上很开心地笑,不管输赢,领先还是落后,都很开心。”

晚综

张帅庆祝比赛胜利。



体坛传真

东京奥运竞走项目确定凌晨4点半开赛



竞走(资料图片)

据日本《读卖新闻》1月24日报道,2020年东京奥运会的马拉松比赛开跑时间从申办时确定的时间提前一个半小时,将在东京当地时间早上6点(北京时间5点)进行。男子50公里竞走项目比赛时间提前两个小时,将在早上5点半(北京时间4点半)开跑。而据最新报道,这是为迎合美国电视台直播需要做出的调整。

根据赛程安排,东京奥运会马拉松比赛的女、男项目,将分别于2020年8月2日、9日进行。2018年7月,东京奥运组委会制定赛程时,已将马拉松比赛开始时间从7点半提前至7点。

据相关人士透露,已经支付巨额转播权费用的美国电视台要求部分田径的决赛时间安排在美国当地的黄金时段,也就是东京当地的早晨进行。目前很多项目还在协商阶段,而马拉松和竞走的决赛时间已定。

凌晨4、5点,正是日本送报纸的时间。而马拉松比赛后半段,正好要遇到东京上班的早高峰。一些网友也建议,不如将比赛安排在午夜进行,这样还能让全世界欣赏东京的都市夜景。

晚综

单场比赛61分 比肩科比张伯伦 哈登:希望自己名字永载史册

哈登希望自己名字永载史册

火热状态还能坚持多久

“如果我的名字能和科比、张伯伦或者乔丹这些历史上最伟大球员并列,那么这将是一份无上冠荣。”这场比赛前,哈登接受采访时说出了自己的小目标:“我现在的成就和他们所取得的荣誉还差得很远。但我打篮球的一个重要原因,就是在未来当人们提到伟大球员的名字时,我的名字也能并列其中。”

至少,当他在麦迪逊广场花园砍下61分的时候,哈登的名字已与张伯伦和科比并列在一起。第一节就独得19分,半场结束就砍下36分,哈登在上半场就完成了连续21场得分超过30分的“神迹”,成为NBA历史上排名第五位的球员。但事实上,在他的身前其实只有两位球员——一位是拉里·琼斯,他在ABA联盟曾经连续23场得分超过30分;另一位就是伟大的张伯伦,他曾经三次连续得分超过30分,分别是25场、31场和恐怖的65场。

本场比赛后,哈登改写多项纪录:他职业生涯里14次单场比赛得分超过50分,现役球员中最多,超过了詹姆斯的12次,排在NBA历史第五位;连续14场单场命中5记三分球以上,排名现役球员第一位;66场单场得分超过40分,也是现役球员中最多的,与杰里·韦斯特并列历史第10位。

哈登的表现太疯狂了,但这样的强势不免让人担忧——单核带队的哈登,能持续火热的状态多久?

哈登赛季至今出战43场比赛,场均得到35.7分,甩开第二名的库里超过6分,已无限接近“篮球之神”乔丹在1986~1987赛季的场均37.1分。更重要的是,哈登在比赛中的使用率高达40.26%,冠绝全联盟。

只不过,如果哈登在常规赛体力精力“消耗殆尽”,那么火箭的季后赛前景也多少令人担忧。

哈登在这个赛季中第四节的投篮效率下跌得非常严重:比过往两个赛季的第四节下跌了2%,而相比于这个赛季的前三节,最多下跌了10%。这说明,保持着“杀神模式”的哈登真的是很疲劳了。

另一项统计数据似乎也对火箭和哈登的季后赛前景不太乐观:在NBA历史过往的30多年时间里,核心球员使用率超过35%的球队,没有一支能拿下当赛季的总冠军。NBA历史上球员使用率排行榜的前八位球员中,没有一位球员带队闯过季后赛第一轮,这其中就包括2017年季后赛的威少、2006年季后赛的科比、1987年的乔丹和2002年的艾弗森。

那么,哈登能撑多久?

晚综

贝克汉姆投资英格兰第五级球队



当地时间1月23日,英格兰足球第五级球队索尔福德城宣布,英国足球巨星贝克汉姆加入前曼联队友行列,成为该球队俱乐部股东。

索尔福德城俱乐部的大本营距离曼联的老特拉福德球场仅有不到8公里。5年前,曼联“92班”成员加里·内维尔、菲尔·内维尔、吉格斯、斯科尔斯和巴特都已入股。目前,贝克汉姆10%的股份还需要等待英足总正式批准。根据索尔福德城俱乐部的公告,曼联“92班”将总共持有60%的股份,新加坡商人林荣福将持有剩下的40%股份。

“这是一支很特别的球队,一个很特别的团体。我早年在曼彻斯特的时光都在这里度过。从很多角度而言,我是在这里长大的。所以今天我能够加入伙伴们,加入这家俱乐部,这种感觉太棒了!”贝克汉姆说。

贝克汉姆此前也有过足球俱乐部投资经验。他曾参与组建国际迈阿密队,该队即将于2020年进军美国职业足球大联盟(MLS)。 据新华社

北京时间1月24日,火箭客场以114:110击败了尼克斯。拿到61分,哈登在纽约麦迪逊广场花园再次改写历史纪录——不仅刷新了自己常规赛生涯得分纪录,同时追平了科比在这座球馆的客队球员得分纪录。更重要的是他连续21场得分超过30分,独占NBA历史第五位。刷新纪录、改写历史,似乎已成了哈登这个赛季的“常规操作”。

